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Περαιτέρω περικοπή του αριθμού των δικαιούχων δωρεάν σίτισης υπήρξε στο Πανεπιστήμιο Κρήτης πριν
από μερικές μέρες. Στο Ρέθυμνο οι φοιτητές των παρατάξεων ΑΕΠ-ΕΑΑΚ και ΜΑΣ πραγματοποίησαν
παράσταση διαμαρτυρίας στην πρυτανεία του πανεπιστημίου καλώντας σε αντίσταση στις μνημονιακές
πολιτικές ζητώντας παράλληλα την κάλυψη των στοιχειωδών αναγκών όλων των φοιτητών.

****

Τα τελευταία χρόνια οι εργαζόμενοι και ευρύτερα τα λαϊκά στρώματα στην Ελλάδα βιώνουν τα
αποτελέσματα των μνημονιακών πολιτικών λιτότητας που έχουν στόχο την υπηρέτηση των γενικότερων
συμφερόντων της οικονομικής ολιγαρχίας.

Η νέα κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και οι διακηρύξεις τους για κατάργηση των μνημονιακών νόμων, την
διαγραφή σημαντικού μέρους του χρέους κλπ μέσα σε λίγες μόνο μέρες αποδείχθηκαν κάλπικες. Ο ΣΥΡΙΖΑ
πιστός στις πολιτικές του ευρωμονόδρομου είχε διακηρύξει προεκλογικά αλλά και μετά τις εκλογές ότι
δεν επιθυμεί την σύγκρουση με τους «εταίρους» και βεβαίως την έξοδο από την Ο.Ν.Ε. και την Ε.Ε.
Χρειάστηκαν έτσι ελάχιστες μέρες για να αναδειχθεί το αντιφατικό στοιχείο των δύο αυτών πυλώνων της
πολιτικής του. Ακόμα και το ελλειμματικό πρόγραμμα της Θεσσαλονίκης δεν μπόρεσε παρά να αποσυρθεί
προκειμένου να εξυπηρετηθεί ο στόχος της «μη ρήξης με την Ε.Ε.».

Ανεξάρτητα λοιπόν από τον τυχοδιωκτισμό της νέας κυβέρνησης που επιχειρεί να βαφτίσει το κρέας ως
ψάρι, την «τρόικα» ως «θεσμούς», τους -σε ισχύ- μνημονιακούς νόμους ως κατηργημένους, ανεξάρτητα
από όλα αυτά οι μνημονιακές πολιτικές είναι εδώ. Εδώ είναι και η υποχρέωση για την παρουσίαση
πλεονασματικών προϋπολογισμών προκειμένου να ικανοποιηθούν οι όροι της δανειακής σύμβασης και οι
οποίοι απαιτούν νέες θυσίες από τον ελληνικό λαό.
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Στο πλαίσιο αυτό στο Πανεπιστήμιο Κρήτης μόλις τις
προηγούμενες μέρες υπήρξε περαιτέρω περικοπή του αριθμού
των δικαιούχων δωρεάν σίτισης από το Πανεπιστήμιο καθώς
σύμφωνα με έγγραφο του Γεν. Λογιστηρίου του Κράτους τα
αποθεματικά των ταμείων δεν μπορούν να χρησιμοποιούνται για
την χρηματοδότηση της σίτισης των φοιτητών καθώς «έχουν ως
αποτέλεσμα τη δημιουργία ελλειμμάτων του φορέα και κατ’
επέκταση την επίπτωση τους στο αποτέλεσμα της Γενικής
Κυβέρνησης». Ως αποτέλεσμα αυτής της απόφασης, επιπλέον,
203 φοιτητές (153 από το Ρέθυμνο και 50 από το Ηράκλειο)
αποκλείσθηκαν από το δικαίωμα αυτό. Η συγκεκριμένη εξέλιξη
λαμβάνει χώρα σε μια περίοδο όπου ήδη χιλιάδες φοιτητές των
λαϊκών στρωμάτων στερούνται του δικαιώματος σίτισης και
στέγασης με βάση τα οικογενειακά εισοδηματικά κριτήρια,
κριτήρια που χρόνο με τον χρόνο αφήνουν όλο και περισσότερους
φοιτητές απέξω.

Ο «επικοινωνιακός ριζοσπαστισμός» της κυβέρνησης, η επίκληση των «αξιών και των οραμάτων της
αριστεράς» (που χρησιμοποιούνται με ευκαιριακό και τυχοδιωκτικό τρόπο από τον ΣΥΡΙΖΑ) δεν αλλάζουν
την ουσία που είναι η συνέχιση των ίδιων πολιτικών.Αυτές οδηγούν στην περαιτέρω περικοπή κονδυλίων
προκειμένου να επιτευχθούν οι μνημονιακοί στόχοι που δεν είναι άλλοι από την πληρωμή των ληστρικών
δανείων που έχουν υπογράψει οι προηγούμενες κυβερνήσεις και που παρέτεινε η νέα κυβέρνηση με την
υπογραφή της στην παράταση της προηγούμενης δανειακής σύμβασης και των μέτρων λιτότητας που την
συνοδεύουν.
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